



Jud. Bacău, mun. Bacău
 Centrul de Afaceri și Expozitional Bacău
 Calea Doctor Alexandru Șafran, nr. 145
 clădirea Incubatorului de afaceri, etaj II
 C.U.I : 25404764
 Cont: RO99RZBR00000600115590909

Nr. 18 din 14.01.2019

PROCES VERBAL nr.2
Întocmit cu prilejul ședinței A.G.A. - A.D.I.B.
din data de 14.01.2019

La ședința de astăzi, 14.01.2019, ora 12:00, care a avut loc la Centru de Afaceri și expoziții "Mircea Cancicov" din Bacău, sunt prezenți 15 membrii implicați ai Asociației conform convocatorului și potrivit art.20 alin.(3) la a doua convocare Adunarea Generală a Asociației este valabil întrunită indiferent de numărul de asociați prezenți.

Deschide ședința doamna Cornelia Gireadă în calitate de Președinte al Consiliului Director al ADIB, și cere propuneri din sală pentru secretarul de ședință. Este propus domnul Nechita Valy Cristinel – reprezentantul municipiului Bacău și cu unanimitate de voturi, este desemnat secretar de ședință.

Doamna Gireadă dă citire ordinii de zi:

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea modificării pretului / tarifului la apa potabilă și canalizare și respectiv aprobarea modificării pretului de producere și transport în vederea redistribuirii apei potabile..

2. Diverse

Se votează și cu unanimitate de voturi se aprobă ordinea de zi prezentată.

Doamna Gireadă prezintă invitații:

Doamna Director General interimar a SC CRAB SA – Nina Chiper;

1. Doamna Președinte trece la **punctul 1** al ordinii de zi - Proiect de hotărâre privind aprobarea modificării pretului / tarifului la apa potabilă și canalizare și respectiv aprobarea modificării pretului de producere și transport în vederea redistribuirii apei potabile.

Doamna Președinte supune la vot proiectul de hotărâre în forma propusă și cu 13 voturi „pentru” și 2 voturi „împotrivă,, a reprezentanților UAT Buhuși și UAT Tg. Ocna proiectul a fost aprobat.

Se trece la punctul de diverse și reprezentantul UAT Moinești – Vingheac Octavian solicită informații referitoare la stadiul aplicației pe POIM.

Doamna director Nina Chiper prezintă faptul că s-a depus a V a revizie a studiului de fezabilitate, pe data de 10 ianuarie 2019 a avut loc o întâlnire cu cei de la Ministerul Fondurilor Europene pentru deblocarea câtorva contracte, se așteaptă o vizită la nivel tehnic după care se vor demara următoarele proceduri.



Jud. Bacău, mun. Bacău
Centrul de Afaceri și Expozițional Bacău
Calea Doctor Alexandru Șafran, nr. 145
clădirea Incubatorul de afaceri, etaj II
C.U.I : 25404764
Cont:RO89RZBR00000600114490909

Domnul Vingheac spune că în urma unei vizite la Minister, i s-a adus la cunoștință că aplicația este în întârziere.

Doamna Nina Chiper răspunde că această întârziere este la nivel de țară, dar în acest moment documentația a fost depusă la minister și nu mai depinde de Operator.

Doamna Președinte întreabă care este valoarea totală a proiectului, cât este partea de cofinanțare a UAT-urilor și cât este partea Operatorului.

Doamna director Nina Chiper răspunde punctual, precizând că valoarea totală a proiectului este de aproximativ 370 de milioane de euro, conform solicitărilor făcute în studiul de fezabilitate. În această sumă s-au luat în calcul toate solicitările UAT-urilor.

Partea de cofinanțare a UAT-urilor încă nu este cunoscută, se va discuta în momentul în care va fi o listă de investiții finalizată, la fel, nici partea Companiei Regionale de Apă Bacău nu este cunoscută până nu se va ști valoarea non funding gap-ului.

Domna director presupune că valoarea de cofinanțare a UAT-urilor nu va mai fi 2% ci va fi direct proporțională cu valoarea investițiilor, astfel vor deveni mai responsabili și reprezentanții UAT-urilor.

După ce se stabilește lista prioritară de investiții în aplicația de finanțare care urmează să fie depusă, va avea un plan de politică tarifară, care din momentul în care se semnează contractul de finanțare va crește și va trebui aplicată. Astfel, orice investiție va veni cu un plan de politică tarifară.

Domnul Vingheac intervine și întreabă dacă acest tarif va mai crește dacă acum s-a aprobat o majorare.

Doamna director îi răspunde că această majorare, așa cum a fost fundamentată și în memoriu, s-a datorat pentru acoperirea deficitului din 2014 până în prezent și nu pentru investițiile viitoare.

Domnul Vingheac a solicitat ca la o ședință viitoare AGA ADIB să fie prezentată partea de politică tarifară care este necesară pentru aplicație.

Doamna Chiper îl asigură pe reprezentantul UAT Moinești că în momentul în care va fi aprobat studiul de fezabilitate se va face o ședință pentru a fi prezentate planul de politică tarifară, lista de investiții și gradul de cofinanțare.

Doamna Președinte încheie ședința și mulțumește membrilor prezenți.

PREȘEDINTE A.D.I.B.,

CORNELIA GIREADĂ



SECRETAR,

Nechita Valy Cristinel